

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.gmgastro.com](http://www.gmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

## SKU: MMHW30

**Magnetic knife holder - Length: 35 cm**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

## # Product Manual for Magnetic Knife Holder (Length 35 cm)

### 1. General Information

Thank you for purchasing the Magnetic Knife Holder. This high-quality kitchen accessory is designed for safely storing knives and other metal utensils while optimizing kitchen space. The sleek design complements any kitchen decor and ensures easy access to your tools.

### 2. Safety Information

- Intended Use: The magnetic knife holder is designed for holding kitchen knives and metal utensils only. Do not use it for any other purpose.
- Installation: Ensure that the knife holder is securely mounted on a stable surface to prevent accidents. Follow installation instructions carefully.
- Child Safety: Keep sharp knives out of reach of children. The knife holder should be mounted out of their reach.
- Damage: Inspect the knife holder regularly for wear or damage. Discontinue use immediately if any defects are found.
- Surface: Do not mount on unstable surfaces. Ensure the surface can bear the weight of the holder and the knives.
- Magnetic Caution: Keep away from electronic devices and sensitive equipment, as the magnets can interfere with their operation.

### 3. Product Specifications

- Length: 35 cm
- Material: Premium-grade stainless steel
- Mounting Type: Wall-mounted
- Finish: Brushed metal
- Magnetic Strength: Holds multiple knives safely

### 4. Setup and Installation

1. Gather Tools Needed: You will require a power drill, screws (included), and a screwdriver.
2. Choose Location: Select a suitable location in your kitchen where knives can be accessed easily but out of reach of children.
3. Mark Hole Positions: Hold the knife holder against the wall and use a pencil to mark the drill holes.
4. Drill Holes: Using your drill, create holes at the marked positions. If necessary, use wall anchors for added support.
5. Attach Holder: Align the knife holder with the drilled holes and secure it using screws. Ensure it is tightly fastened and does not wobble.
6. Final Check: Ensure the holder is mounted securely before placing knives on it.

### 5. Operation

To use the magnetic knife holder:

1. Simply bring your knife close to the holder, and the magnet will securely attract it.
2. Ensure that the knife's blade is fully in contact with the magnetic strip for optimal hold.
3. For added safety, avoid placing knives at angles where they may slide off.

### 6. Cleaning and Maintenance

- Cleaning: Wipe the surface of the knife holder with a damp cloth. For tougher stains, use a mild soap solution. Avoid abrasive cleaners.
- Maintenance: Check the magnetic strength periodically. If knives slide off, verify they are positioned correctly, and assess for any warping or wear.

### 7. Troubleshooting

- Knives Falling Off: Ensure the knives are made of a suitable magnetic material and are correctly positioned.
- Installation Issues: Re-check the screws and mounting position if the knife holder appears loose.
- Magnet Weakness: If the magnet feels weak, check for external storage that may interfere with its strength, or consider contacting customer support.

### 8. Disposal

Properly dispose of the magnetic knife holder following local electronic waste regulations. Do not throw it in regular household waste.

### 9. Contact

For further inquiries, please contact:

- Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing our Magnetic Knife Holder. Enjoy a safer and more organized kitchen.

# DE DEUTSCH

## Produktmanual für den Magnetischen Messerhalter - 35 cm

### 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des magnetischen Messerhalters von GGM Gastro. Dieses Produkt dient zur sicheren und praktischen Aufbewahrung Ihrer Küchenmesser und anderen metallischen Utensilien. Der Halter bietet eine einfache Zugriffsmöglichkeit und verbessert die Küchenorganisation.

### 2. Sicherheitsinformationen

- Allgemeine Sicherheit: Verwenden Sie den Messerhalter nur für die Aufbewahrung von scharfen und metallischen Gegenständen. Halten Sie den Halter außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Befestigung: Achten Sie darauf, dass der Halter sicher an der Wand montiert ist, um ein Herunterfallen und Verletzungen zu vermeiden.
- Klingenpflege: Stellen Sie sicher, dass die Klingen nicht beschädigt sind und keine Risse aufweisen, um Verletzungen zu vermeiden.
- Benutzung: Vermeiden Sie Kontakt mit der Klinge an den Händen beim Abnehmen und Anbringen von Messern.
- Reinigung: Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel oder abrasive Materialien, die die Oberfläche des Halters zerkratzen könnten.

### 3. Produktüberblick und Spezifikationen

- Produktname: Magnetischer Messerhalter
- Länge: 35 cm
- Material: Aluminium mit einer starken Magnetoberfläche
- Farbe: Silber
- Gewicht: 0,5 kg
- Montage: Wandmontage

### 4. Einrichtung und Installation

1. Werkzeuge: Überprüfen Sie, ob Sie folgende Werkzeuge benötigen: Bohrmaschine, Schraubendreher, Maßband und Wasserwaage.
2. Position: Wählen Sie einen geeigneten Platz an der Wand, der leicht zugänglich und stabil ist.
3. Montagepunkte anzeichnen: Halten Sie den Messerhalter an die Wand und markieren Sie die Bohrlöcher mit einem Bleistift. Verwenden Sie das Maßband und die Wasserwaage, um sicherzustellen, dass der Halter gerade ist.
4. Bohren: Bohren Sie Löcher in die Wand an den markierten Stellen.
5. Dübel einsetzen: Setzen Sie die mitgelieferten Dübel in die Bohrlöcher ein.
6. Anbringen: Befestigen Sie den Messerhalter mit den mitgelieferten Schrauben. Ziehen Sie diese fest, sodass der Halter sicher sitzt.
7. Überprüfen: Stellen Sie sicher, dass der Halter stabil und sicher ist, bevor Sie Messer anbringen.

### 5. Betrieb

Um ein Messer anzubringen, nähern Sie sich dem Halter mit der Klinge nach oben und lassen Sie es langsam gegen die Magnetoberfläche gleiten. Um das Messer zu entfernen, greifen Sie am Griff und ziehen Sie es vorsichtig nach außen.

### 6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie den Messerhalter regelmäßig mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
- Vermeiden Sie aggressive Chemikalien und scheuernde Reinigungswerkzeuge.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Magnetstärke und die Festigkeit der Wandmontage.

### 7. Fehlersuche

- Problem: Messer fallen vom Halter.  
Lösung: Überprüfen Sie die Wandmontage und stellen Sie sicher, dass der Halter fest und stabil ist. Überprüfen Sie auch, ob die Messer richtig platziert sind.
- Problem: Der Halter wackelt.  
Lösung: Ziehen Sie alle Schrauben nach und stellen Sie sicher, dass die Dübel fest sitzen.

### 8. Entsorgung

Entsorgen Sie den Messerhalter gemäß den örtlichen Vorschriften für Haushaltsabfälle. Trennen Sie Metall und Kunststoff, wenn möglich.

### 9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Magnetische Messenhouder - Lengte 35 cm (MMHW30)

## 1. Algemene Informatie

De Magnetische Messenhouder MMHW30 is ontworpen voor het veilig en gemakkelijk opslaan van messen in uw keuken. Deze messenhouder is een onmisbaar hulpmiddel voor de moderne kok, waarbij functionaliteit en stijl samenkomen.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de messenhouder uitsluitend voor het opslaan van messen en andere metalen voorwerpen die compatibel zijn.
- Houd de messenhouder buiten bereik van kinderen om risico op verwondingen te voorkomen.
- Zorg ervoor dat de messen stevig aan de houder zijn bevestigd om te voorkomen dat ze vallen.
- Controleer regelmatig de magnetische kracht en de integriteit van de messenhouder.
- Vermijd het gebruiken van de messenhouder in vochtige omgevingen om roestvorming te voorkomen.
- Wees voorzichtig bij het verwijderen of ophangen van messen om snijwonden te voorkomen.

## 3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal
- Magnetische kracht: Sterke magneten voor een veilige en stevige bevestiging
- Afmetingen: Lengte 35 cm
- Gewicht: 0,5 kg
- Kleur: Zilver

## 4. Installatie en Opstelling

1. Kies een geschikte locatie voor de messenhouder, bij voorkeur op een hoogte waar je gemakkelijk bij kunt.
2. Zorg ervoor dat de wand waar de messenhouder wordt bevestigd stevig genoeg is om het gewicht en de druk van de messen te dragen.
3. Markeer de plaats voor de schroeven op de muur met een potlood.
4. Boor gaten op de gemarkeerde punten en steek de pluggen in de muur.
5. Bevestig de messenhouder met de bijgeleverde schroeven aan de muur.
6. Zorg ervoor dat de houder stevig vastzit en controleer of deze niet wiebelt.

## 5. Bediening

- Plaats de messen met de lemmeten naar de houder toe aan de magnetische zijde.
- Zorg ervoor dat het heft van de messen goed zichtbaar is voor eenvoudige toegang.
- Voor het verwijderen van een mes, tilt het mes voorzichtig recht omhoog.
- Hang het mes weer op door het stevig tegen de magnetische strip te drukken.

## 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak de oppervlaktes van de messenhouder regelmatig schoon met een vochtige doek en milde zeep.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen die de afwerking kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig op vuil of resten van voedsel en houd de messenhouder vrij van obstakels.

## 7. Probleemoplossing

- Mes valt van de houder: Controleer of het mes goed is bevestigd en de magnetische kracht van de houder in goede staat is.
- Messen blijven niet hangen: Dit kan duiden op verminderde magnetische kracht. Overweeg een nieuwe messenhouder aan te schaffen.
- Roestvorming: Reinig de houder en zorg ervoor dat deze op een droge plaats wordt gebruikt.

## 8. Afvoer

Volg lokale richtlijnen voor de afvalverwerking. De messenhouder kan worden gerecycled als metaal. Zorg ervoor dat alle componenten schoon zijn voor recycling.

## 9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen via:

E-mailadres: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt dat u voor de Magnetische Messenhouder heeft gekozen. Wij wensen u veel kookplezier toe!

# ES ESPAÑOL

## Manual del Producto: Soporte Magnético para Cuchillos

### 1. Información General

El Soporte Magnético para Cuchillos es un accesorio de cocina diseñado para mantener los cuchillos y otros utensilios metálicos organizados y al alcance. Su elegante diseño y potente fuerza magnética lo convierten en un complemento ideal para cualquier hogar o negocio gastronómico.

### 2. Información de Seguridad

- Uso Adecuado: Este producto está diseñado exclusivamente para almacenar cuchillos y utensilios metálicos. No utilizar para otros fines.
- Montaje Seguro: Asegúrese de que el soporte esté correctamente fijado a la pared antes de usar. Siempre verifique la estabilidad del soporte.
- Manejo de Cuchillos: Los cuchillos deben manipularse con cuidado. Mantenga los cuchillos fuera del alcance de los niños.
- Superficies de Montaje: Asegúrese de montar el soporte en una superficie adecuada, como madera, mampostería o paneles de yeso reforzados.
- Inspección Regular: Revise periódicamente el estado del soporte para asegurar que no haya signos de desgaste que puedan comprometer su funcionamiento.

### 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Longitud: 35 cm
- Material: Acero inoxidable con imanes de alta resistencia
- Capacidad de Carga: Soporta hasta 5 kg de peso
- Color: Acero pulido
- Instalación: Montaje en pared

### 4. Configuración e Instalación

1. Herramientas Necesarias: Taladro, destornillador, nivel, lápiz, tacos de wall y tornillos incluidos.
2. Elección de la Ubicación: Seleccione un lugar accesible y visible para el soporte. Asegúrese de que esté fuera del alcance de los niños.
3. Marcar los Puntos: Utilice el nivel y el lápiz para marcar los puntos donde se perforarán los agujeros.
4. Perforar los Agujeros: Use el taladro para hacer agujeros en las marcas. Coloque los tacos de pared en los agujeros.
5. Fijar el Soporte: Alinee el soporte con los agujeros y atornille utilizando un destornillador. Asegúrese de que esté bien sujeto.
6. Verificar: Compruebe que el soporte esté nivelado y seguro antes de colocar cuchillos o utensilios.

### 5. Funcionamiento

Coloque cuchillos y utensilios metálicos en el soporte, asegurándose de que estén bien adheridos a la superficie magnética. Para retirar, sujete el mango y tire suavemente hacia adelante.

### 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpieza Regular: Limpie el soporte con un paño suave y húmedo. No utilice limpiadores abrasivos.
- Inspección de Mantenimiento: Revise periódicamente que no haya acumulación de polvo o grasa que pueda afectar la adherencia magnética.

### 7. Solución de Problemas

- Cuchillos no se adhieren: Asegúrese de que la superficie del cuchillo esté limpia y seca. Revise que el soporte esté correctamente instalado.
- Soporte inestable: Verifique que el soporte esté correctamente fijado y que los tornillos estén apretados.

### 8. Eliminación

Al final de la vida útil del producto, dispóngalo de acuerdo con las regulaciones locales de reciclaje de metales. No arroje el producto en la basura común.

### 9. Contacto

Para más información, soporte o consultas, contáctenos en:

- Correo Electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Support magnétique pour couteaux - Longueur 35 cm

## 1. Informations Générales

Le Support magnétique pour couteaux mesure 35 cm de long et est conçu pour maintenir vos couteaux de cuisine en toute sécurité tout en les rendant facilement accessibles. Fabriqué avec des matériaux de haute qualité, il est idéal pour une utilisation domestique ou professionnelle.

## 2. Informations de Sécurité

- Installation : Installer le support sur une surface stable et sécurisée pour éviter tout risque de chute.
- Utilisation : Gardez les couteaux bien affûtés pour éviter tout glissement ou accident.
- Manipulation : Ne pas tirer les couteaux hors du support de manière brusque pour éviter des coupures.
- Enfants : Tenir ce produit hors de portée des enfants. Ne pas les laisser jouer près du support contenant des couteaux.
- Dommages : Vérifier régulièrement que le support est en bon état. Ne pas utiliser le support s'il présente des dommages visibles.

## 3. Vue d'ensemble et spécifications du produit

- Longueur : 35 cm
- Matériau : Acier inoxydable de haute qualité
- Capacité : Peut accueillir jusqu'à dix couteaux, selon la taille des lames.
- Montage : Peut être monté sur des surfaces en bois, en métal ou en plastique.

## 4. Installation et Configuration

1. Choisissez un emplacement approprié sur le mur, à une hauteur facilement accessible.
2. Vérifiez les dimensions du support et marquez les points de fixation avec un crayon.
3. Percez des trous pilotes à l'aide d'une perceuse.
4. Fixez le support au mur en utilisant les vis fournies. Assurez-vous qu'il est bien fixé et solide.
5. Laissez suffisamment d'espace autour du support pour permettre une manipulation facile des couteaux.

## 5. Fonctionnement

Accrochez vos couteaux sur le support magnétique en les plaçant près de la base. Les aimants maintiendront le couteau en place, assurant un accès facile tout en gardant la lame hors de portée des enfants.

## 6. Nettoyage et Entretien

- Essuyez le support avec un chiffon humide après chaque utilisation pour éviter l'accumulation de salissures.
- Ne pas utiliser de nettoyeurs abrasifs ni de tampons à récurer qui pourraient rayer la surface.

## 7. Dépannage

- Si les couteaux ne se maintiennent pas correctement : Assurez-vous que le support est installé correctement et que les aimants ne sont pas endommagés.
- Si le produit présente une rouille : Nettoyez immédiatement avec un chiffon sec et appliquez de l'huile sur acier inoxydable.

## 8. Élimination

Au terme de sa durée de vie, ce produit doit être recyclé conformément à la législation locale sur les déchets. Ne pas jeter avec les déchets ménagers.

## 9. Contact

Pour toute question, contactez-nous :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Supporto Magnetico per Coltelli - Lunghezza 35 cm

## 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il Supporto Magnetico per Coltelli da 35 cm di GGM Gastro. Questo prodotto è progettato per mantenere i coltelli e altri utensili da cucina in modo sicuro e accessibile, ottimizzando lo spazio della vostra cucina.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Assicurarsi che il supporto sia montato su una superficie solida e adatta.
- Non sovraccaricare il supporto con utensili non progettati per sostenere il peso.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Non utilizzare il supporto magnetico per soggetti metallici che non siano utensili da cucina.
- Verificare regolarmente che il supporto sia saldamente fissato.
- In caso di danni al supporto magnetico, interrompere l'uso immediatamente.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Lunghezza: 35 cm
- Materiale: Legno di alta qualità con sistema magnetico integrato
- Capacità: Può contenere vari coltelli e utensili con lama in metallo
- Colore: Naturale

## 4. Installazione e Montaggio

- Verifica la posizione ideale per il supporto, lontano da stufe umide e fonti di calore.
- Utilizza un livello per assicurarti che il supporto sia dritto.
- Segna i punti di fissaggio sul muro attraverso i fori sul retro del supporto.
- Drill su ogni punto segnato.
- Inserisci i tasselli nel muro se necessario.
- Fissa il supporto magnetico al muro utilizzando le viti fornite nella confezione. Assicurati che sia serrato correttamente.
- Controlla la stabilità del supporto tirandolo leggermente.

## 5. Funzionamento

- Posiziona i coltelli e gli utensili metallici sul supporto magnetico, assicurando che il lato della lama sia a contatto con la superficie magnetica.
- Evitare di posizionare coltelli con manici non metallici per una migliore adsorbimento.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire il supporto magnetico con un panno umido e sapone neutro.
- Non utilizzare prodotti abrasivi o spugnette metalliche.
- Asciugare immediatamente con un panno asciutto per evitare macchie d'acqua.
- Controllare regolarmente il supporto per eventuali segni di usura e danneggiamento.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Se i coltelli non aderiscono bene, verificare che il supporto sia pulito da grasso e sporco.
- In caso di rottura del supporto o di parti magnetiche, non utilizzare il prodotto e contattare il servizio clienti.

## 8. Smaltimento

- In caso di dismissione del prodotto, smaltire secondo le normative locali per il trattamento dei rifiuti. Se possibile, riciclare il legno e i materiali metallici.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania

Grazie per aver scelto GGM Gastro!